

Магаданская городская Дума

РЕШЕНИЕ

15 июня 2018 года № 157-Д город Магадан

О внесении изменения в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях совершенствования нормативной правовой базы муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 31 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан»,

Магаданская городская Дума

РЕШИЛА:

1. Внести в Правила благоустройства и содержания территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденные решением Магаданской городской Думы от 3 марта 2015 года № 5-Д (с изменениями, внесенными решениями Магаданской городской Думы от 23 июня 2015 года № 32-Д, от 8 сентября 2015 года № 50-Д, от 18 апреля 2016 года № 22-Д, от 2 декабря 2016 года № 97-Д, от 2 декабря 2016 года № 98-Д, от 27 апреля 2017 года № 32-Д, от 15 сентября 2017 года № 69-Д, от 27 декабря 2017 года № 97-Д, от 6 марта 2018 года № 115-Д), изменение, изложив абзац первый пункта 3.4.7 главы 3 в новой редакции:

«При составлении карт-схем и заключении Соглашения размер прилегающей территории определяется исходя из следующих параметров, с учетом пункта 3.4.1 настоящих Правил:».

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава муниципального образования «Город Магадан»

Ю.Ф. Гришан

Председатель Магаданской городской Думы

С.В. Смирнов